
	Nom & prénom
Adresse
Téléphone
E-mail

                                                                                            [NOM DE L’ENTREPRISE]
                                                                                            [ADRESSE DE L'ENTREPRISE]


À [LIEU], le [DATE]
 
Objet : Candidature pour un stage en [intitulé du domaine ou du poste]
 
 
Madame, Monsieur,
 
Actuellement étudiant(e) en [nom de la formation ou du diplôme] à [nom de l’établissement], je suis à la recherche d’un stage conventionné d’une durée de [x semaines/mois], à compter du [date de début souhaitée]. Votre entreprise, reconnue pour [qualité, projet ou secteur spécifique], représente pour moi un environnement d’apprentissage idéal pour développer mes compétences tout en participant activement à des projets concrets et stimulants.

Au cours de mon parcours, j’ai acquis des bases solides en [matières ou domaines de compétence], que j’ai pu mettre en pratique à travers [exemples de projets universitaires, travaux en groupe, mini-stages, expériences personnelles]. Curieux(se), motivé(e) et investi(e), je suis capable de m’adapter rapidement et de m’impliquer pleinement dans les missions confiées. Je souhaite aujourd’hui confronter mes acquis au monde professionnel et progresser au contact de vos équipes.

Intégrer votre structure serait pour moi une opportunité précieuse de renforcer mes compétences tout en contribuant concrètement à vos activités. Je serais ravi(e) d’échanger avec vous lors d’un entretien afin de vous exposer plus précisément mes motivations et mon projet professionnel.

Je vous remercie par avance pour l’attention portée à ma candidature, et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
                                                                                                                                           Signature






