
	Nom & prénom
Adresse
Téléphone
E-mail

                                                                                            [NOM DE L’ENTREPRISE]
                                                                                            [ADRESSE DE L'ENTREPRISE]


À [LIEU], le [DATE]
 
Objet : Candidature pour un stage / emploi de [poste visé]
 
 
Madame, Monsieur,
 
Votre entreprise, reconnue pour son dynamisme et son engagement dans [secteur ou domaine], a retenu toute mon attention. C’est avec un réel intérêt que je vous adresse ma candidature pour [le poste / le stage] proposé. Intégrer une structure comme la vôtre représente pour moi une opportunité idéale d’apprendre auprès de professionnels expérimentés et de m’investir dans un environnement stimulant.

Actuellement [situation actuelle : lycéen(ne), étudiant(e), en reconversion, etc.], je n’ai pas encore eu l’occasion d’exercer dans le monde professionnel. En revanche, mes parcours scolaires, mes projets personnels et ma capacité à apprendre rapidement m’ont permis de développer des qualités telles que la rigueur, l’autonomie et l’esprit d’équipe. Passionné(e) par [domaine ou mission visée], je suis motivé(e), sérieux(se) et prêt(e) à m’impliquer pleinement dans les missions qui me seront confiées.

Je suis convaincu(e) que ma motivation et ma volonté d’apprendre seraient un atout pour contribuer au bon fonctionnement de votre équipe. Je serais heureux(se) de pouvoir échanger avec vous lors d’un entretien afin de mieux vous présenter mes motivations.

Dans l’attente de votre retour, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
 
                                                                                                                                           Signature





